

В МОУ «Бутырская ООШ» Валуйского района Белгородской области учитель обществознания провела 14 ноября 2019 года урок пенсионной грамотности в 7-9 классах (8 обучающихся). Идея проведения единого урока заключалась в том, чтобы молодое поколение, вступая в трудовую жизнь, овладело бы знаниями о правах и обязанностях застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования. Обучающиеся задавали вопросы и в ходе урока узнали об истории пенсии в России с XVII по XXI век, для чего нужен СНИЛС, какие виды пенсий существуют, что такое «страховая пенсия», какой общеустановленный возраст выхода на пенсию принят в России. Также обучающиеся обсудили интервью с начальником Управления ПФР в г.Валуйки и Валуйском районе Сенаторовой Еленой Николаевной об актуальных событиях в пенсионном обеспечении.

